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Kirúgtak egy mérnököt a 
Google-től, mert arról értekezett, 
hogy az informatika jobban 
fekszik a férfiaknak 
 
A Google internetes óriáscég kirúgta hétfőn azt a 
férfit, aki egy belső feljegyzésben azzal érvelt, 
hogy biológiai okai vannak a nemi arányok eltoló-
dásának a számítástechnikai iparban. 
 
James Damore hétfőn a Reuters hírügynökségnek 
küldött e-mailjében megerősítette, hogy elbocsá-
tották, amit azzal indokoltak, hogy nézetei „nemi 
sztereotípiákat állandósítanak”. A mérnök elmond-
ta, hogy jogi útra szeretné terelni az ügyet. 
Damore hozzátette: panaszt tett a Google ellen az 
amerikai munkaügyi hatóságoknál, mert a vezetés 
megpróbálta szégyenérzetére apellálva elhallgat-
tatni őt. Damore szerint jogellenes, ha a panasz 
miatt küldte el a cég. 
 
A kaliforniai Mountain View-ban székelő Google 
nem volt hajlandó nyilatkozni az ügyben. 
 
Damore belső használatra szánt érvelésében azt 
írta, hogy „a Google baloldali beállítottsága egy 
politikailag korrekt monokultúrát” hozott létre a 
cégen belül, ami megakadályozta az őszinte be-
szédet a nemi különbözőségekről. A mérnök, aki 
LinkedIn-profilja szerint rendszerbiológiai doktorá-
tussal rendelkezik a Harvard Egyetemről, támadta 
a nemi arányok feljavítására vonatkozó törekvése-
ket az iparágban. 
 
„A férfiak és a nők preferenciáinak és képességei-
nek eloszlása részben biológiai okok miatt eltér" – 

írta feljegyzésében Damore. „Ezek a különbözősé-
gek megmagyarázhatják, miért nem láthatjuk a nők 
azonos arányú képviseletét a technológiában és a 
vezetésben" – tette hozzá a mérnök, akinek levelét 
a konzervatív média gyorsan felkapta. 
 
Sundar Pichai Google-vezérigazgató egy hétfői 
leiratban közölte az alkalmazottakkal, hogy 
Damore levelének egyes részei „megsértik a ma-
gatartási kódexünket, és átlépik a határt káros 
nemi előítéletek terjesztésével munkahelyünkön”. 
 
Az Egyesült Államokban hónapok óta vita folyik a 
nők helyzetéről a férfiak által dominált számítás-
technikai iparban. Bár több vállalat egyre elkötele-
zettebb a nők alkalmazását illetően, arányuk a 
mérnöki és vezetői pozíciókban továbbra is ala-
csony, és sokszor hátrányos megkülönböztetés-
nek, illetve szexuális zaklatásnak vannak kitéve 
munkahelyükön. 
 
Az amerikai munkaügyi minisztérium jelenleg azt 
vizsgálja, hogy a Google a vonatkozó jogszabályo-
kat megsértve kevesebbet fizetett-e a férfi kollégá-
ikkal azonos munkakörben dolgozó női alkalmazot-
taknak. A cég tagadja a vádakat. 
 
(MTI) 
 
Forrás: http://propeller.hu/technika/3298737-kirugtak-
egy-mernokot-goole-tol-mert-arrol-
ertekezett?utm_source=hirkereso.hu&utm_medium=refe
rral 
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